



Innkalling til møte FAU

Dato: 28.11.2023 kl.1900																																					
Kven er innkalla	<table border="0"> <thead> <tr> <th></th> <th>Hoved kontakt</th> <th>Vara</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>SFO</td> <td>Cecilie Dale Glesnes</td> <td>Ingeborg Havås Gunnarsen</td> </tr> <tr> <td>1 trinn:</td> <td>Marianne Huseby</td> <td>Laila Karin Eide</td> </tr> <tr> <td>2 trinn:</td> <td>Nina Støkkan-Glesnes</td> <td>Mona Rabben</td> </tr> <tr> <td>3 trinn gr1:</td> <td>Lisbeth Hjelle</td> <td>Therese Kallestad Iversen</td> </tr> <tr> <td>3 trinn gr2:</td> <td>Birthe Westgaard</td> <td>Dawid Grabowski</td> </tr> <tr> <td>4 trinn:</td> <td>Kari Ann Midttveit</td> <td>Anne Mette Telle</td> </tr> <tr> <td>5 trinn:</td> <td>Marit Bø</td> <td>Mubariz Saffa</td> </tr> <tr> <td>6 trinn gr1:</td> <td>Anette Nyhammer</td> <td>Elisabeth Selstø</td> </tr> <tr> <td>6 trinn gr2:</td> <td>Jørgen Kausland</td> <td>Adelheid Steinestø</td> </tr> <tr> <td>7 trinn gr1:</td> <td>Veronica Myrvold</td> <td>Veronica Rong</td> </tr> <tr> <td>7 trinn gr2:</td> <td>Petter Hammersland</td> <td>Karianne Vågenes</td> </tr> </tbody> </table> <p>Foreldrekontakt har møteplikt, vara har møteplikt når foreldrekontakt ikkje kan stille, foreldrekontakt som treng vara har ansvar for å underrette vara og melde frå til leiar. Vara har møterett og vil motta innkalling på lik linje med foreldrekontakt.</p>		Hoved kontakt	Vara	SFO	Cecilie Dale Glesnes	Ingeborg Havås Gunnarsen	1 trinn:	Marianne Huseby	Laila Karin Eide	2 trinn:	Nina Støkkan-Glesnes	Mona Rabben	3 trinn gr1:	Lisbeth Hjelle	Therese Kallestad Iversen	3 trinn gr2:	Birthe Westgaard	Dawid Grabowski	4 trinn:	Kari Ann Midttveit	Anne Mette Telle	5 trinn:	Marit Bø	Mubariz Saffa	6 trinn gr1:	Anette Nyhammer	Elisabeth Selstø	6 trinn gr2:	Jørgen Kausland	Adelheid Steinestø	7 trinn gr1:	Veronica Myrvold	Veronica Rong	7 trinn gr2:	Petter Hammersland	Karianne Vågenes
	Hoved kontakt	Vara																																			
SFO	Cecilie Dale Glesnes	Ingeborg Havås Gunnarsen																																			
1 trinn:	Marianne Huseby	Laila Karin Eide																																			
2 trinn:	Nina Støkkan-Glesnes	Mona Rabben																																			
3 trinn gr1:	Lisbeth Hjelle	Therese Kallestad Iversen																																			
3 trinn gr2:	Birthe Westgaard	Dawid Grabowski																																			
4 trinn:	Kari Ann Midttveit	Anne Mette Telle																																			
5 trinn:	Marit Bø	Mubariz Saffa																																			
6 trinn gr1:	Anette Nyhammer	Elisabeth Selstø																																			
6 trinn gr2:	Jørgen Kausland	Adelheid Steinestø																																			
7 trinn gr1:	Veronica Myrvold	Veronica Rong																																			
7 trinn gr2:	Petter Hammersland	Karianne Vågenes																																			
Stad: Spildepollen skule – møterom v/personal																																					

Sak	Beskriving
Godkjenning innkalling og sakliste	-
Godkjenne referat frå sist møte	-
Registrering av styre i Brønnøysund	- Status
Orientering om arbeid med sosial læringsplan	- Rektor orienterer
Innspel til endringar på ordensreglar	- Rektor går gjennom endringar som er foreslått: Pkt 3: Alle skal møte presis til timane og ha med seg naudsynt utstyr og klede.



	<p>Pkt 4: Det er alle sitt ansvar å ta vare på skulebygningane, uteområda og dei fysiske læremidla som blir nytta. Læremiddel kan vere bøker, skrivesaker og digitalt utstyr.</p> <p>Pkt 5: Alle må halde seg innanfor skulen sitt område i skuletida. Alle må også opphalde seg i det læringsarealet undervisninga føregår.</p> <p>Pkt 6: Det er ikkje tillate med snop og tyggis på skulen. Det er heller ikkje tillate å gå på butikken før skulen byrjar.</p> <p>Pkt 7: Mobiltelefon og smartklokke skal vere avslått og/eller i skulemodus/flymodus i heile skuletida. Dette gjeld også før første økt byrjar og på veg heim frå skulen.</p> <p>Ved brot på reglane:</p> <p>Nytt punkt: Samtale med lærar i friminutt og/eller sitje inne i friminutt.</p> <p>Pkt 4: Ta vekk «reparasjonar».</p> <p>-</p>
Fullle busser	<ul style="list-style-type: none"> - Foreldre frå Telavåg har tatt kontakt med FAU fordi buss til skulen er full og dei minste borna blir då ståande. - Ynskjer dialog med rektor på korleis vi kan arbeide med dette punktet.
Bruk av skjerm i matpusen	<ul style="list-style-type: none"> - Rektor orienterer om korleis skulen nyttar skjerm i matpusen.
Gjennomgang og revidering av årshjul	<ul style="list-style-type: none"> - Årshjula til FAU og skulen bør vere samkjørt. Vi tek ein diskusjon om årshjulet i lag med rektor.
Leikeapparat / le-skur	<ul style="list-style-type: none"> - FAU har fått fleire innspel på at det er lite leikeapparat tilgjengeleg på skulen. FAU ynskjer dialog med rektor på korleis vi kan arbeide med denne saken. - Det er og ytra ynskje om fleire le-skur på området
Temakveld – nettvett	<ul style="list-style-type: none"> - Leggje ein plan for gjennomføring av temakveld
17.mai møte	<ul style="list-style-type: none"> - Må utsetje til januar 2024
Spørjeundersøking frå FUG	<ul style="list-style-type: none"> - Gjennomgang av FUGs haust undersøkelse
Julegåve	<ul style="list-style-type: none"> -
Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> -